1. Rozdzielczo$¢ monitora:
a) jest podawana w Hz,
b) okresla jak czesto obraz na monitorze jest od$wiezany,
¢) okresla zdolno$¢ monitora do odtwarzania szczegdtow,
d) jest zawsze taka sama w pionie jak w poziomie.

2. Oznaczenie IPxx stosowane dla obudéw oznacza:
a) stopien odpornosci obudowy na zanieczyszczenia,
b) stopien odpornosci obudowy na wandalizm,
¢) stopien odpornosci obudowy na zmiany temperatury,
d) stopien odporno$ci obudowy na przenikanie ciat statych i wody.

3. Ogniskowa jest jednym z podstawowych parametrow:
a) magnetowidow poklatkowych,
b) obiektywow,
¢) monitorow,
d) wszystkich wymienionych urzadzen.

4. Dokonujac wyboru obiektywu nalezy wzig¢ pod uwage wiele czynnikoéw, ale do najwazniejszych naleza:
a) temperatura i wilgotnos$¢ srodowiska, w ktorym obiektyw bedzie pracowac,
b) napiecie zasilajace,
¢) ilo$¢ godzin ciaglej pracy,
d) pole widzenia i o$wietlenie sensora obrazu.

5. Dzielnikiem nazywamy urzgdzenie pozwalajace na:
a) dolgczenie w okreslonym czasie sygnatu jednej wybranej kamery do wejscia monitora,
b) rownoczesny podglad obrazu z kilku kamer na jednym monitorze,
¢) faczenie dowolnego wej$cia monitora z dowolnym wyjsciem kamery,
d) zapis na tasmie VCR obserwowanego obrazu.

6. Liczba aperturowa obiektywu F:

a) jest wskaznikiem zdolnosci przepuszczania Swiatta obiektywu — z wzrostem F maleje ilo$¢ Swiatta
przepuszczonego przez obiektyw,

b) jest wskaznikiem zdolnos$ci przepuszczania $wiatta obiektywu — z wzrostem F wzrasta ilo§¢ §wiatla
przepuszczonego przez obiektyw,

¢) okresla odlegtos¢, w jakiej od centrum optycznego obiektywu powstaje obraz obiektu potozonego
w nieskonczonosci,

d) okresla kat widzenia obiektywu.

7. Urzadzenie, ktore pozwala na rownoczesny podglad kilku obrazow na jednym monitorze nazywa si¢:
a) zmieniaczem,
b) dzielnikiem,
¢) przelgcznikiem,
d) rejestratorem.

8. Rejestratory cyfrowe:
a) sg urzadzeniami stuzacymi do zapisywania obrazow pochodzacych z kamery,
b) ich obstuga jest skomplikowana,
¢) umozliwiajg rownoczesne nagrywanie obrazow z kilku kamer,
d) sg urzadzeniami dostepnymi w postaci kart rozszerzen.

9. Wskaz poprawng odpowiedz:
a) domofony cyfrowe sg przeznaczone dla duzych budynkow, gdzie znajduje si¢ wicle mieszkan,
b) domofony analogowe sg przeznaczone dla duzych budynkéw, gdzie znajduje si¢ wiele mieszkan,
¢) domofony cyfrowe sa przeznaczone dla budynkow jednorodzinnych,
d) zadna odpowiedz nie jest prawdziwa,

10. W domofonie analogowym:
a) liczba przewodow, ktore nalezy prowadzi¢ do unifonu zalezy od liczby unifonéw zainstalowanych
W systemie,
b) typ modutu elektroniki jest zalezny od liczby unifonéw zainstalowanych w systemie,
c) liczba przewodow, ktore nalezy prowadzi¢ w pionie budynku zalezy od liczby unifonow
zainstalowanych w systemie,
d) zadna odpowiedz nie jest prawdziwa
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Interkom to funkcja domofonu pozwalajgca na:
a) komunikacje miedzy budynkami,
b) przetwarzanie sygnalu analogowego na sygnat cyfrowy,
¢) przetwarzanie sygnatu cyfrowego na sygnat analogowy,
d) komunikacj¢ migdzy sgsiadami w budynku.

W instalacji domofonowej analogowej ilos$¢ zyt przewodu pomiedzy elektronikg i bramofonem obliczamy
Ze Wzoru:

a) 7n +1 gdzie n jest liczbg abonentow,

b) 7n —1 gdzie n jest liczba abonentow,

¢) 7 +n, gdzie n jest liczbg abonentow,

d) zadna odpowiedz nie jest prawdziwa.

Potaczenie unifonu analogowego z systemem dokonuje si¢ przewodem:
a) 2 +n zylowym,
b) 3 zytowym,
¢) 5 zytowym,
d) 7 zytlowym.

Systemy dwuzylowe réwnolegle pozwalajg na:
a) zminimalizowanie ilo$ci przewodoéw prowadzonych w poziomie budynku,
b) zminimalizowanie ilosci przewodoéw prowadzonych w pionie budynku,
¢) zminimalizowanie ilo$ci unifonéw zainstalowanych w pionie budynku,
d) zadna odpowiedz nie jest prawdziwa.

System domofonowy cyfrowy dwuzytowy charakteryzuje:
a) dodatkowy przewod wywotujacy,
b) dwa indywidualne przewody wywotujace,
¢) brak indywidualnego przewodu wywotujacego,
d) dodatkowy przewdd do elektrozaczepu.

Funkcj¢ indywidualnego przewodu wywotujagcego w systemie dwuzytlowym rownoleglym spetnia:
a) elektrozaczep,
b) sygnalizator wysytajacy do wszystkich aparatow okreslony kod,
¢) centralka wysyltajgca do wszystkich aparatow okreslony kod,
d) bramofon.

Jaki rodzaj gniazda przedstawia rysunek ponize;j:
a) DVI-D 1 8 C1C2
b) DVI_I FEEEEEEER
0 lllIl.ll]&_C_J
c) D-Sub O \IIIIIIII O
d) SVGA 17 24 cacd

Jaki rodzaj gniazda przedstawia rysunek poniiej
a) DVI-D L

b) DVII $00¢0ans1l s
¢) D-Sub Og\llllllll1& }D

d) SVGA 17

Jaki rodzaj gniazda przedstawia rysunek ponizej:
a) DVI-D
b) DVI-I
c¢) D-Sub
d) SVGA

Elektrozaczep umozliwia:
a) testowanie stanu kazdej linii do unifonu,
b) kontakt z osobg znajdujaca si¢ przy drzwiach,
¢) zwolnienie klamki umozliwiajgc wejscie osobom z zewnatrz,
d) prowadzenie rozmowy od bramofonu do unifonu.
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Unifon zawiera migdzy innymi takie elementy jak:
a) mikrofon, glosnik, zasilacz,
b) mikrofon, wktadke stuchawkowa, przycisk do zwolnienia elektrozaczepu,
¢) wzmacniacz elektroakustyczny, wktadki stuchowe, glosnik,
d) generator, wzmacniacz elektroakustyczny, zasilacz.

Wskaz poprawng odpowiedz:
a) domofony analogowe sg stosowane w domach jednorodzinnych, gdzie liczba potgczonych ze sobg
urzadzen jest ograniczona,
b) domofony analogowe sg idealne w blokach, gdzie liczba potaczonych ze soba urzadzen jest
nieograniczona,

c¢) domofony analogowe sg idealne w domach jednorodzinnych, gdzie liczba potaczonych ze sobg urzadzen

jest nieograniczona,
d) zadna odpowiedz nie jest prawdziwa.

W domofonie cyfrowym z niezaleznymi liniami:
a) liczba przewodow taczacych centrale z unifonami jest niezalezna od ilo$ci domofonow,
b) liczba przewodow Yaczacych centrale z unifonami rosnie z iloscig domofonow,
c) liczba przewodow taczacych centralg z unifonami maleje z ilosciag domofonow,
d) zadna odpowiedz nie jest prawdziwa.

Systemy dwuzylowe rownolegle wymagaja aby kazdy unifon zawierat:
a) uktad elektroniczny programowany przez instalatora,
b) specjalny mikrofon,
¢) specjalng shuchawke,
d) klawiature numeryczng programowang przez instalatora.

Wada prostego systemu domofonowego wielozylowego jest:
a) skomplikowany uktad elektroniczny unifonu,
b) koniecznos$¢ programowania przy instalacji kazdego unifonu,
¢) mozliwo$¢ podstuchiwania prowadzonych rozmow,
d) skomplikowany uktad panelu elektroniki.

Bramotele to urzadzenia stuzace do:
a) taczenia kasety domofonowej umieszczonej przy bramie z aparatem telefonicznym,
b) obserwacji dzwonigcej osoby,
c) przetworzenie obrazu stojacej przed nig osoby na sygnat elektryczny,
d) zadna odpowiedz nie jest prawdziwa.

Dla instalacji domofonowej 5+1 ilo$¢ przewodow w pionie wyznacza si¢ ze wzoru
a) 5+ 2n,
b)5—n,
c)5+n,
d) 5+ 2n.

Domofonowy system cyfrowy z liniami niezaleznymi miedzy innymi sktada si¢ z:
a) programatora i unifonéw wyposazonych w dekodery,
b) centrali cyfrowej i unifonow,
¢) klawiatury z indywidualnymi klawiszami do pomieszczen i unifonéw wyposazonych w dekodery,
d) zadna odpowiedz nie jest prawdziwa.

Zakres czestotliwosci nadawania programoéw telewizyjnych i radiowych wynosi:
a) 87-108 MHz,
b) 110-862 MHz,
c) 46-862 MHz,
d) 479-862 MHz.

System kodowania koloru programéw w TV kablowej to:
a) PAL,
b) SECAM,
¢) NTSC,
d) NTSC i PAL.
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Oblicz tlumienie kabla na odcinku 350 m o thumiennos$ci 15 dB/100m.
a) 50 dB
b) 52,5 dB
c)55dB
d) 57,5 dB

Rozgateznik posiada:
a) wejscie 1 kilka wyjsé,
b) wejscie, wyjscie i kilka odgatezien,
¢) kilka wejs¢ i kilka wyjsc,
d) kilka wejsc¢ i kilka odgalezien.

Thumienie kabla koncentrycznego wraz ze wzrostem czestotliwosci:
a) maleje,
b) pozostaje state,
c) rosnie,
d) w pewnym zakresie maleje, a w innym ro$nie.

Odgateznik posiada:
a) wejscie 1 kilka wyjsé,
b) wejscie, wyjscie i kilka odgatezien,
¢) kilka wejs¢ i kilka wyjsc,
d) kilka wejsc¢ i kilka odgalezien.

Do odbioru sygnatu TV naziemnej stosuje si¢ przewody przenoszace sygnaly w zakresie czgstotliwosci:
a) 1050-2050MHz,
b) 950-2150MHz,
¢) 46-862 MHz,
d) 40-1050MHz.

Zbiorcza instalacja antenowa powinna by¢ wykonana z przewodu:
a) koncentrycznego o impedancji 750,
b) koncentrycznego o impedancji 3002,
¢) symetrycznego o impedancji 75€,
d) symetrycznego o impedancji 300Q2.

Poziom sygnatu wyjsciowego TV naziemnej w gniezdzie abonenckim powinien miesci¢ si¢ w zakresie:
a) 55-84 dBmV,
b) 10-84 dBuV,
c) 55-150 dBuV,
d) 55-84 dBpuV.

Moc sygnatu 0 dBuV okresla:
a) moc wydzielong na rezystancji 1Q po przytozeniu napigcia 1 uV,
b) moc wydzielong na rezystancji 752 po przylozeniu napiecia 1 pV,
¢) moc wydzielona na rezystancji 300Q2 po przylozeniu napigcia 1 uV,
d) moc ImW wydzielong na rezystancji 75Q.

Zwrotnica antenowa shuzy do:
a) sumowania sygnatow z anten,
b) rozdziatu sygnaléw z anten,
¢) wzmacniania sygnatow z anten,
d) sumowania i wzmacniania sygnatow z anten.

Wzmacniacz kanalowy wielowejsciowy umozliwia podiaczenie:
a) kilku anten na pasmo UHF,
b) po jednej antenie na pasma UKF, VHF, UHF,
¢) po jednej antenie na pasma UKF, VHF i kilku na pasmo UHF,
d) po jednej antenie na pasma UKF, VHF i kilku na pasmo UHF oraz dodatkowych
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